

ПОСВЯЩЕНИЕ В ЗРИТЕЛИ

*Переступите порог
и войдите в дом сказки,
Где за каждой кулисой*

чертог

И знакомые маски.

*Где герои живут,
Погибают, чтоб снова*

родиться.

За собою зовут...

Ибо подвиг — крылатая

птица.

Чтением этих стихов началось посвящение в юные зрители во время открытия недели «Театр — детям и юношеству». Состоялось оно 21 ноября во Дворце культуры моряков. Здесь собрались и дети, успешно полюбившие спектакли Архангельского областного театра кукол, и взрослые, которым приятно снова навестить «страну детства».

Приветствовать участников праздника выходит главный режиссер театра В. В. Дерягин, актеры Т. Шестакова, Р. Кислева, С. Михайлова, В. Никитинская, А. Гуркин,

Б. Кондрахин, Н. Шебанова, Л. Серебрякова, В. Родькина. Одни из них посвящают в зрители учащиеся первых классов школ № 6 и № 50, вручают куклы-петрушки, дарят красочные афиши. Другие подготовили подарки для музея имени Аркадия Гайдара, созданного в областном Дворце пионеров и школьников имени В. И. Ленина. На вечное хранение в музей передаются куклы, изготовленные для спектакля «Военная тайна» по гайдаровской повести: «Мальчиш-Кибальчиш и Мальчиш-Плохиш». «Военная тайна» и поныне в репертуаре театра. В коллективе заслуженно гордятся этой постановкой, удостоенной премии Архангельского комсомола.

Звучит музыка, и вновь зрители встречаются с юным героем, знавшим «военную тайну»...

Т. ЗОЛОТИКОВА.
Заместитель директора
Дворца культуры моряков.